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NPOEXT NOBHILLEHAA
BEAYWMX WACKMX YHUBEPCUTETOB
HAYNH PASORATE/IbHHIX LEHTPOB

TEOPUA DKOHOMUNYECKOI'O AHAJIU3A



;100 3 o (,\@‘@\i’iéiﬁé
w RKOHOMHUYCCKHUHA aHAJIN3 S R

' O,
* Hayka
 CucremMa crernralabHbIX 3HAHUN
* OcHOBa - 3aKOHBI Pa3BUTHA 5|

(YHKIIHOHUPOBAHMS CHUCTEM

* HanpaBieHHOCTh Ha IIO3HAHUE METOIOJIOTHUU
OLICHKM, JHAarHOCTUKU MW  IIPOTrHO3UPOBAHUA
(PMHAHCOBO-X0351CTBCHHOM IEATCIIBHOCTH
IPEAIPUATHUS



5100 MpeomeT 1 06bEKT

ooy 3KOHOMMUYEeCKOIro aHanmsa

[lpegmeTOM  3KOHOMMYECKOro aHanusa
ABNSAKTCA MNPUYNHHO-CNEACTBEHHbIE CBS3U
OKOHOMUWYECKUX SABMEHUA U  NPOLECCOB,
No3HaHMEe KOTOpPbIX MO3BOMNSAET KOMMIIEKCHO
ncenenoBaTtb pe3ynbraThl 4EATENTbHOCTH.

OOBLeKTOM 3KOHOMMYECKOro aHanu3a
ABNAIOTCA  pe3ynbratbl  XO3AUCTBEHHOU
OEATENBbHOCTN OpraHn3aunmn, BblpaXeHHbIe
CUCTEMON B3aMMOCBA3aHHbIX MoOKa3aTeneu,
oTpa)kalLuX oTaernbHble ee CTOPOHLI.



5100 MpuHUMNBI

ooroncBo 3KOHOMMYECKOoro aHanu3ia:

Hay4HOCTb;

CUCTEMHOCTb;

KOMMJTEKCHOCTb;
OOBEKTUBHOCTb U KOHKPETHOCTD;
NENCTBEHHOCTb;
onepaTuBHOCTb;

MaCCOBOCTb;

rocygapcTBeHHbIV NOAX0A;
9PPEKTUBHOCTD.



100 3KOHOMMUWYECKUA AHANU3
e B CUCTEME YNPABNEHUSA

YHNPABITAIOWAA CUCTEMA

PyHKLMN yNpaBneHus

l

Yyert AHanns

PerynuposaHue

[TnaHnpoBaHne
pecypchl Ynpasnsemas nogcmcrtema (CHabxeH4eckas, NPoayKThbl U
| mpou3BoacTeeHHas, cobiToBas, MHBECTULIMOHHAS, X
MapKeTUHroBas 1 Apyras AesaTenbHOCTb) ycnym




100 ée,‘zgi;éj&é
E MeTo DKOHOMHUYECKOT0 aHAJIU3A ( s

T'Q&*Q\&
.”.; PO ' Ml‘y
ABTOp Onpenesienue
Cnoco0 KOMILIEKCHOTO, OpraHUYECKU B3aMMOCBS3aHHOTO
Mowran U HUCCJICIOBAHNUS  XO3AMCTBEHHOW  JESITEIbHOCTH, CPABHEHUS U
- " paculicHeHHMs IIOKa3areliell  BBINOJHEHMWS ILIaHA, BBISBICHUS
' (baKTOpOB, BIMAIOIIMX HA ypPOBEHb IOKa3aTeliel IIJlaHa, BEIMYUHY
BHYTPHUXO35IICTBEHHBIX PE3EPBOB.
KoMmiekcHoe,  OpraHMYeCcKOE€,  B3aMMOCBSI3aHHOE  H3Y4YCHUE,
BapHTOBII HU3MEpEHHE OOIEro BIMSHUSA OTACIbHBIX (DAKTOPOB HA BBIINOJIHECHHUE
P CE XO3MCTBEHHBIX IJIAHOB M Ha JUHAMHUKY XO3SMCTBEHHOI'O Pa3BUTHA,
o OCYIIECTBIISIEMOTO IIyTEM COIIOCTABJICHHUS IIOKa3aTelieil ydera u
OTYETHOCTHU M BHYTPEHHUX UCTOYHUKOB MH(OpMALIMHU
Menecte V. Cucrema rubOko CGHOPMYIUPOBAHHBIX MPaBUJ, JOCTATOYHBIX JJIs
P 1 " TOro, 4TOOBI OOECIEYNTh MOJYUYEHHUE W3 OMPEACICHHOI0 Marepraia

OTBETOB Ha BOIMPOCHI, CPOPMYITUPOBAHHBIE OMPEICIICHHBIM 00pa3oM



5100 MeToauka 3KkOHOMUHECKOTO (@{

. aHanu3sa m%,ﬁ’

MetToauka 3KOHOMMUYECKOro aHanusa -
COBOKYMHOCTb cneunduyecknx npuemMoB W
cnocoboB, MpMMeHAeMbIX AOnss 0bpaboTku
9KOHOMUYECKOM WHGopmMmaunum o paboTe
npeanpuaTus.

MeToanky 3KOHOMMYECKOro aHanusa npUHATO
nogpasnendaTb Ha:

- 00LLyto;
- YacTHY!0.
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KNACCUPUKALUNA AHATIUTUHECKUX
MOKA3ATEJIEW



NPOEXT NOBE
KOMKYPEMT

5100

[1lo coaepxaHuIo:

- KOINMn4yeCTBEHHDIE,
- Ka4eCTBEHHbIE.



KOMKYPE)

5100

[1lo coaepxaHuIo:

- Konn4decTtBeHHble; Yp, M3, OlNdcp
- KQ4YeCTBEHHbIE.



5100 (M
("o,

[1lo coaepxaHuIo:

- Konn4decTtBeHHble; Yp, M3, OlNdcp
- KA4YECTBEHHbIE.

Br=TI1/Up
MO(matepunanootgayva)= TI1/M3
dO=TTl1/0lNdcp




NPOEXT NOBE
KOMKYPEMT

5100

[To cnocoby BbipaXeHus:

- abCOnTHbIE;
- OTHOCUTEINbHbIE.



NPOEXT NOBE
KOMKYPEMT

5100

[To cnocoby BbipaXeHus:

- abCOnTHbIE;
- OTHOCUTEINbHbIE.



5 100 AGCONIOTHbIEe NOKa3aTenu Ot

B 3aBUCMMOCTN OT NPUMEHSIEMbIX
n3meputenen abcontoTHbIe NokasaTenm MoryT
ObITb:

- HaTyparnbHbIMU;
- CTOMMOCTHbIMU;
- TPYOOBbIMMW.



B 3aBMCMMOCTU OT nopaaKa NCHUCNEHNS
abCcontoTHLIE NOKasaTenn MoryT ObITh:

- MHTepBanbHbIMU;
- MOMEHTHbIMU;
- CpeAHEXPOHOMNOrNYeCcKUMM.

5 100 AGCOnIOTHbIE NOKa3aTenu (f“"%



5100 OTHOCUTENbHbIE NoKkazaTenu @ o

[ ony

B 3aBUCMMOCTM OT XapakTepa UCnorb3yeMbIX B
pacyeTax abcontoTHbIX NoKasaTenen
pas3nuMyatoT crnegyroLne oTHOCUTENbHbIE
nokasartenu:

- KOOAPPULINEHTDI;
- yOernbHble;
- CTPYKTYpPHbIE.



5100 OTHOCUTENbHbIE Nokasatenn €y e

B 3aBUCMMOCTM OT XapakTepa UCnorb3yeMbIX B
pacyeTax abcontoTHbIX NoKasaTenen
pas3nuMyatoT crnegyroLne oTHOCUTENbHbIE
nokasartenu:

- KoadppuumeHTol; PO = Tll(py6.)/OlNdcp

(py6.)
- yOenbHblE;

- CTPYKTYPHBbIE.



5100 OTHOCUTENbHbIE Nokasatenn €y e

B 3aBUCMMOCTM OT XapakTepa UCnorb3yeMbIX B
pacyeTax abcontoTHbIX NoKasaTenen
pas3nuMyatoT crnegyroLne oTHOCUTENbHbIE
nokasartenu:

- KoadppuumeHTol; PO = Tll(py6.)/OlNdcp

(py6.)
- yOenbHblE;

doHaoBoopyxeHHocTb = Olldcp (pydb.) / Yp
(yen.)

Y o a\ViVaaaViaYt Al g FaY



5100 OTHOCUTENbHbIE Nokasatenn €y e

B 3aBUCMMOCTM OT XapakTepa UCnorb3yeMbIX B
pacyeTax abcontoTHbIX NoKasaTenen
pas3nuMyatoT crnegyroLne oTHOCUTENbHbIE
nokasartenu:

- KoadppuumeHTol; PO = Tll(py6.)/OlNdcp

(py6.)
- yOenbHblE;

doHaoBoopyxeHHocTb = Olldcp (pydb.) / Yp
(yen.)

Y o a\ViVaaaViaYt Al g FaY



NPOEXT NOBE
KOMKYPEMT

5100

[1o wunpoTe ncnonb30BaHUA:

- ooLwime;
- cneyndgunyeckue.



5100

[lo xapakTepy ncnonb3oBaHUA:

- NoKasaTenun-xapakTepucTuKu;
- NoKasaTtenun-gakTopsbl.

TN =Yp * Br



] &
<
A2 &
&0(.' Q,Q

CPABHEHMUE KAK SJIEMEHT METOAUKW
AHAJIU3A



100 CPABHEHWE («@‘*ﬁ:";’%

CywHOCTb CpaBHEeHUA - CcorocTaBlieHne
OOHOPOAHLIX OOBLEKTOB C LENbK BbISBMEHUS
cxoacTBa Nnbo pasnuynm mexxagy HUMN.,



5100 BUAbl CPABHUTEJIbBHOIO (@eﬁ
AHATIM3A (Mo

- TOPU30HTAalbHbLIN CpaBHUTENBLHbLIV aHanNus;
- BepTUKanNbHbLIN CpaBHUTENbHbLIN aHanus;

- TPEHOOBbLIN aHanus;

- AMHaMmn4ecKkne (BpemMeHHbIe) CpaBHEHUS;

- cTaTU4ecKkune (NpoCTpaHCTBEHHLIE)
CpaBHEHUS;

- OQHOMEPHbLIN CpaBHUTENBHbLIN aHanNus;
- MHOFOMEPHbIN CpaBHUTENbHbLIN aHaNu3.



5100 BUAbI CPABHUTENBHOIO (
AHANU3A (o

- TOPU3OHTarbHbIU CPaBHUTENbHbLIU aHaNU3
— NMPUMEHSIETCH nns onpegenexHuns
abCONTHLIX U OTHOCUTESNbHbLIX OTKIMOHEHUW
doakTmnyeckoro YPOBHS nccregyemoro
nokasaTteng oT 6a3oBoro



5100 BUAbI CPABHUTENBHOIO (

- BepTUKanbHbIN CPpaBHUTESIbHbIU aHaNnU3 —
npeanosaraet n3yyeHune CTPYKTYpbI

9KOHOMMUYECKNX ABITIEHUI U MPOLIECCOB MyTEM
onpeneneHns Aonu YyacTtemn B obLem Lenom



5100 BUAbI CPABHUTENBHOIO (
AHANU3A (o

- TPEeHAOBbLIU aHann3 — WUCMonb3yeTca npwu
N3Yy4EHNN OTHOCUTENBbHbLIX TEMMOB pPOCTa WU
NpUpocCTa rnokasaTernien 3a HEeCKONbKO NeT K
YPOBHIO 6A3MCHOro roaa



5100  BUAbI CPABHUTENBHOIO (
AHATU3A (Tod

- AMHaMU4yeckue (BpeMeHHble) cpaBHeHUsA —
NPUMEHAITCA ONA U3YYEeHUA WU3MEHEHUS
ABMIEHNN BO BPEMEHMW.



5100 BUAbI CPABHUTENBHOIO (
e AHATIN3A

- CTaTu4yeckue (NpocTpaHCTBEHHbIE)
CpaBHEHUA — WCMONb3YyKTCA AONA OLEHKU

YPOBHSI MoOKasaTenenm OAHOro nepuoaa no
Pa3IMYHbIM XO3ANCTBYOLLUM CyObeKkTam



&
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5100  BUAbI CPABHUTENBHOIO p

AHATU3A ("o

- OQHOMEPHbLIN CpPaBHUTESNIbHbIU aHaNn3 —
NPOBOANTCA COMOCTaBMNeHNEe No ogHoOMy Unu
HECKOJNIbKMM roKa3aTtensmMm OAHOro O0bLEKTa,

NN COMocTaBlIEHNE HECKONbKNX OOBEKTOB MO
OAHOMY MNOKa3aTerslio.



5100  BUAbI CPABHUTENBHOIO ps
AHATNU3A (Yo

- MHOFOMEpPHbIU CpaBHUTESNIbHbLIN aHaNU3 —
COMOCTaBMAKTCS peaynbraTbl 4eATENbHOCTH

HECKONbKNUX NpeanpuatMn no LWMPOKOMY
CNEeKTpy NokasaTeneu.



5100 MHOIOMEPHbIN (
. CPABHUTENbHbIA AHANN3

- JT1an 1.

O0bocHOBbIBAeTCA cuctemMa nokasarteneu, no
KOTOpbIM OyayT OueHMBATbLCS pe3yrbraThl
XO3ANCTBEHHOWN OEATENbHOCTU opraHn3auun,
cobupatoTcs gaHHble NO 3TUM rnokasaTensam u
doopmmnpyetcs maTpumua NCXogHbIX AaHHbIX.



5100 MHOIOMEPHbIW (
. CPABHUTENbHbIA AHANN3

- JT1an 2.

Onpenendetcs  MakCMMarbHbIA  SNEMEHT,
KOTOPbIN NPUHUMAETCA 3a eAUHULLY.

Xij = Aij / max Aij

dopmupyeTca matpuua ctaHaapTU3NPOBaHHbLIX
KO3 PULIMEHTOB Xij



5100 MHOITOMEPHbIN
. CPABHWUTENbHbIN AHANK3

- 9T1an 3. Bce anemMeHTbl MaTpuLbl BO3BOAATCH
B kBagpart. Ecnn B 3agade ykasaHbl Beca
nokasartenen, TO MNoOny4vYeHHble KBadparThbl
YMHOXXalTCH Ha BENUYNHY
COOTBETCTBYHLLENO BECOBOINo KOaMuLUmneHTa
(K), nocne 4ero pesyneraThl CKNaabiBaOTCA:

- ¢ NPUMEHEHMEM BECOBOIo kKoadhduuymeHTa:
e s ee ) sk ee ) sk e ) .
Rj =K, ™ Xij,“+K, ™ Xip,” +...+ K_* Xij “;
- bes MCNOJIb30BaHUA BECOBOIO
KOadhdpULIMEHTA:
e wee 2 ce 2 ee 2
Rj=Xij.“ + Xij,“ +...+ Xij “.



5100 MHOIOMEPHbIN (
~.  CPABHUTENbHbIN AHANN3

- JT1an 4.

[lony4yeHHble 3HA4YeHUA PEUTUHIOBOU OLIEHKU
(Rj) paHXupyroTca U onpegensdeTrca PeuTUuHr
Ka)Xgoro npeanpuatus.



5 100 MaTpuua ncxogHbIX AaHHbIX (ff:?
Mry
e, | Mpousaoa
Homep TENbHOCTb PeHTa-
paboTHUKa Matepuano- | PoHgo-
npeanpus- oprausa- Tpyda OOHUM oTnava oTnaua 6enbLHOCTL
TnA paboumm 3a npoaax, %
LMW, MITH.,
oy6. roq, MIH. pyo.
1 4,25 0,4 2,35 1,5 0,15
2 S 0,35 44, 2,8 0,28
3 3,2 1,5 3,8/ 1,9 0,12
4 0,75 0,8 2,8/ 3,5 0,1
S 2,0 1,2 5,3 4,2 0,2
6 4,2 1,44 4,8/ 1,65 0,17
14 4 1 3,4 3 0,24
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[‘pynnupoBKa n getanusauunsd Kak afiIeMeHTbI
MEeTOAMKU aHanu3a



e [leTanusaumns — aHanNnMTU4YECKN Npuem
pacuyrieHeHns obLMX nokasaTenemn Ha
COCTaBHbIE YacTw.



 [leTannsauna no BpeMeHU



e leTannsauua no BPEeMEeHMU MNMOo3BOJIdET
rnpocrieanTb 3a paBHOMEPHOCTbIO
coBepLUeHunA XO3ANCTBEHHbIX NnpoueccosB.



» [leTannsauua no mecty



» [leTanunsauna no MecTy o3Ha4vaeT
pasgeneHne obLmx No NpeanpuaATUIo

rnokasaTerien B pa3pese LUexXoB, y4aCTKOB,
Opwuvrag.



« leTanuaaunsa nokasatenemn no CoOCTaBHbIM
yacTam



e [leTanusauunsa nokasareneu no
COCTaBHbIM YacTsaAM Heobxoanma ang
N3y4YeHUA CTPYKTYPbl COBOKYMHOCTU U
BbIABIMEHUS POSIN OTAENBbHbIX COCTABHbIX
yacTten B popMnUpoBaHNM CBOOHbIX
nokasaTeneu.
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[‘pynnupoBka — geneHne maccbl nayvyaemMoun
COBOKYMHOCTN OOBHEKTOB Ha KONTMYECTBEHHO
oOHOpoOAHbLIe rpynnbI No
COOTBETCTBYIOLLMM NPU3HaKaM.



* Tunonornyeckne rpynnMpoBKU



 Tnonorn4yeckne rpynnupoBKN
npeagHasHadeHbl AN pacyneHeHns BCen
COBOKYMHOCTM NMEPBUYHbIX JaHHbIX HA
O HOKa4YeCTBEHHbIE rPynMbl U KNacchbl.



e CTPYKTYpPHbIe rpynnmMpoBKW.



e CTPYKTYpPHbIE rpynnmupoBKU
NPUMEHAITCS NpU N3y4YeHUn cocTaBa
npegnpuUATUnN U CTPYKTYPbI BbilMyCKaeMoun

NpoayKLNN.



 AHaNUTU4YecKue rpynnUpPoOBKU



 AHaNUTU4YecKue rpynnUpPoOBKU
npeaHasHaveHbl AN BbIABNEHUS
B3aMMOCBSA3M MeXQy aHann3npyemMbiMm
9KOHOMUNYECKUMU SABNIEHNAMMN.



("o,
B3AVUMOCBA3b AJIEMEHTOB

XO3AUCTBEHHOIO NPOLIECCA



100 Buabl B3anumoceasen Ot

e NeTepMUHNPOBAHHbIE (YHKUMOHANbHbIE);
* BEPOATHOCTHbIE (CTOXacTn4yeckue).



& 100 Buabl B3aumMocBs3en ( e

e JETEPMUHNPOBAHHbIE (DYHKLMOHAmbHbIE)

OVHKLIMOHANbHbIE CBA3M XapaKTepusyroTcs

CTPOrMM COOTBETCTBMEM MeXAay NPUYNHON U
cnegctemeM. Kaxxgomy 3Ha4eHUo oaktopa

COOTBETCTBYET OAHO BMNOMNHe onpeaeneHHoe
3Ha4yeHue pesynerara.




5100 [leTepMnHnpoBaHHas cBA3b

doHpaa onnatel Tpyaa (POT)

dakTopbl
nepBoro
YPOBHS

CpenHecnnco4vHas
YNCNEHHOCTb
paboumnx (Hp)

dakTopbl
BTOPOro
YPOBH4A

-4

dakTopbl
TpeTbero
YPOBH4A




5 100 [leTepMMHMPOBaHHas CBA3b (f“"s;\*

doHpaa onnatel Tpyaa (POT)

dakTopbl
nepBoro
YPOBH4A

CpeaHecnucoYHas
YUCNEHHOCTb
pabounx (4p)

CpeuHeroﬁOBaﬂ
3apaboTHasa nnata
paboyero (['3lp)

dakTopbl
BTOPOro
YPOBH4A

-

dakTopbl
TpeTbero
YPOBH4A




5100 [leTepMmnHnpoBaHHasa CBA3b

doHpaa onnatel Tpyaa (POT)

dakTopbl
nepBoro
YPOBH4A

CpeaHecnuco4vHas
YMCNEHHOCTb paboumnx

(Yp)

dakTopbl
BTOPOro
YPOBH4A

Cpep,Hero,q—OBa;l
3apaboTHas nnara
pabouero (I'3lp)

CpenHee Konn4yecTBO
aHen, oTpaboTaHHbIX

oagHuM pabo4ynm 3a roa
(1)

dakTopbl
TpeTbero
YPOBH4A

\I— 17




5 100 [leTepMMHMPOBaHHas CBA3b (f“"s;‘“

doHpaa onnatel Tpyaa (POT)

dakTopbl
nepBoro
YPOBH4A

CpeaHecnuco4vHas
YMCNEHHOCTb paboumnx

(Yp)

dakTopbl
BTOPOro
YPOBH4A

Cpep,Hero,q—OBa;l
3apaboTHas nnara
pabouero (I'3lp)

CpenHee Konn4yecTBO
aHen, oTpaboTaHHbIX

oagHuM pabo4ynm 3a roa
(1)

dakTopbl
TpeTbero
YPOBH4A

\I— 17

CpenHeaHeBHas
3apaboTHaga nnara
paboyero (O3l1p)




5100 [leTepMUHUPOBaHHASA CBSA3b Ot

doHpaa onnatel Tpyaa (POT)

dakTopbl
nepBoro
YPOBH4A

CpeaHecnuco4vHas
YMCNEHHOCTb paboumnx

(Yp)

Cpep,Hero,q—OBa;l
3apaboTHas nnara
pabouero (I'3lp)

dakTopbl
BTOPOro
YPOBH4A

CpenHee Konn4yecTBO
aHen, oTpaboTaHHbIX

oagHuM pabo4ynm 3a roa
(1)

CpenHeaHeBHas
3apaboTHaga nnara
paboyero (O3l1p)

\I— 17

dakTopbl
TpeTbero
YPOBH4A

CpenHsas
NPOAOIMKNTENBHOCTb
paboyero gHs B Yacax

()
\1)




5100 [leTepMUHUPOBaHHASA CBSA3b Ot

doHpaa onnatel Tpyaa (POT)

dakTopbl
nepBoro
YPOBH4A

CpeaHecnuco4vHas
YMCNEHHOCTb paboumnx

(Yp)

Cpep,Hero,q—OBa;l
3apaboTHas nnara
pabouero (I'3lp)

dakTopbl
BTOPOro
YPOBH4A

CpenHee Konn4yecTBO
aHen, oTpaboTaHHbIX

oagHuM pabo4ynm 3a roa
(1)

CpenHeaHeBHas
3apaboTHaga nnara
paboyero (O3l1p)

\I— 17

dakTopbl
TpeTbero
YPOBH4A

CpenHsas
NPOAOIMKNTENBHOCTb
paboyero gHs B Yacax

CpegHe4vacoBas
3apaboTHasa nnara
paboyero (U3I1p)

()
\1)




& 100 Buabl B3aumMocBs3en ( e

* BEPOATHOCTHbIE (CTOXacTu4eckue)

[1py BEPOATHOCTHbIX CBA3AX MeXay NPUYMHON U
pe3ynsTaToM HET CTPOroro COOTBETCTBUS, a
HabnogaeTca N3BECTHOE COOTHOLLEHME.



5100 CTpyKTYypHO-niorm4yeckKas ( ST

MoAderib CTOXaCTU4YeCcKou ' T'o;;**‘“@
thaKTOPHOW CUCTEMBI "y
CebecToMmMoCTb
egHULbI NpoayKuunm
KonunyecTtBo YpoxxanHocTb |_|l1pon3BoanTENbLHOCTL
BHECEHHbIX KYnbTyp Tpyaa
yoobpeHum

KauecTBO NOCEBHOro
MaTepuana

YpoBeHb MexaHu3aumm
Npon3BOACTBa




CTpYKTYpHO-riormyecKkaa Mmogersrib CToXxaCcTUu4eCcKoun
cdakTopHOM CUCTEMbI C€0EeCTOMMOCTU NPOAYKLUMN
3emnenenus

CebecToMMOCTb

eJMHULbI NPOAYKLUUM

KonunyecTtBo YpoxxanHocTb |_|l1pon3BoanTENbLHOCTL
BHECEHHbIX KynbTyp Tpyoa
yOoobpeHnn )

KayecTBO NOCEBHOIO YpoBeHb MexaHu3auum

MaTepmasa Nnpon3BoACTBa




5100 Buabl dyHKUMOHANBbHbIX

| 3aBUCUMOCTEN

- aJANTUBHBIE;

- MYNbTUNIIUKATUBHbIE;
- KpaTHbIE

- KOMOVMHMPOBAHHbLIE.



3aBUCUMOCTb l

5“ AnanTuBHas o o
100 cyHKLMOHanbHas O

PMM=BM+OH+UN+(-Ok)-H-C rae,

PI1- peann3oBaHHas npoaykuus;

BI1 - BbINyCcK npoayKumu;

OH,K - ocTaTKn HepeanusoBaHHou TI1 Ha Ha4Yano u
KOHeL, roga;

N, H - n3anuwku n Hegoctaydu , BbidBreHHbIe Npu
MHBEHTapU3aLuu;

C - npo4vmne cnmucaHua npoaykuun.



50? MynbTunnukaTuBHas

dyHKUMOHaNbHaA
3aBMCUMOCTb

TMN=Yp e [1 ey e By
TN = M3*MO
TM=0MNo*P0
Y= a (kon) * b (kau)



5100 KpaTHaa pyHKLUMOHanNbHas

3dBUCUMOCTDb

NPOEXT NOBE
KOMKYPEMT



563 KombuHupoBaHHas

dyHKUMOHaNbHasA

1

3N +M3 +A +TP

Y =a * (b+c)

Y=[a* (b-c)] / z



. S
o &
&S
SN
@\&Q’ RS
¥ S
<

3J1VIMVIHVIpOBaHI/Ie KaK 3JIieMeHT MeTOAUKHU
dHAJIN3a
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ANMMUHNPOBaHKE npeacTaBnseT coobon
NTOrMYECKUM NPUEM rnpm NOMOLLIK KOTOPOTO
YCTpaHAETCA BNUsAHME BCEX (DAKTOPOB, KpOME
OOHOrO, ABNAOLErocst OObLEKTOM U3YHEHUS.

B 3aKoHOMU4YeCcKoM aHanunse npuem
ANIMMUHUPOBAHUA NPUMEHAETCS Angd
onpepgeneHnsa pasmepa BNUAHUA U3MEHEHNU
OTAENbHbIX PAKTOPOB Ha NU3MEHEHMNE
pe3ynbLTaTUBHOIO Nokasareng.



5100 SrIMMUHUPOBaHMe

CnocoObl 3NMMUHNPOBaAHUA:
- UenHbIX NOACTAHOBOK;

- abCONOTHbLIX OTKIOHEHUWN:;

- cNOcoO NPOLEHTHbIX Pa3HUL;
- UHOEKCHbIW;

- MUHTerparnbHbIN.



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TMN= Yp « Br l
KOJ1. Ka\.

N, TO MOACTAHOBOK n-1



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TI=Yp « Br
TTo = Ypo e Bro;
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Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TM= Yp « Br
TTo = Ypo e Bro;
I noacTtaHoBKa
TAO!=Yp: e



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TM=Yp o Br
TTo = Ypo e Bro;
I noacTaHOBKa

TN = Yp: e Bro;



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TM=Yp o Br
TTo = Ypo e Bro;
I noacTaHOBKa
TN ! = Yp: « Bro;
ATM(Yp)=



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TM=Yp o Br
TTo = Ypo e Bro;

I noacTaHOBKa

TN ! = Yp: « Bro;

ATT(Yp)= Yp: e Bro— Ypo ¢ Bro=



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TM=Yp o Br
TTo = Ypo e Bro;

I noacTaHOBKa

TN ! = Yp: « Bro;

ATT(Yp)= Yp: ® Bro— Ypo ¢ Bro= TN I=TMo;



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TMN= Yp e Br
TTo = Ypo e Bro;

I noacTaHOBKa

TM ! = Yp; e Bro;

ATTI(Yp)= Yp:  Bro— Ypo ® Bro= TN ! =TMMo;
1Tl = Yp1 e Bri



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TMN= Yp « Br
TTo = Ypo e Bro;

I noacTaHoBKa

TN = Yp: e Bro;

ATT(Yp)= Yp: ® Bro— Ypo ¢ Bro= TN I=TMo;
1T = Yp1 e Bri

ATT(Br)=



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TMN= Yp « Br
TTo = Ypo e Bro;

I noacTaHoBKa

TN = Yp: e Bro;

ATT(Yp)= Yp: ® Bro— Ypo ¢ Bro= TN I=TMo;
1T = Yp1 e Bri

ATT(Br)= Yp: * Bri—



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TMN= Yp « Br
TTo = Ypo e Bro;

I noacTaHoBKa

TN = Yp: e Bro;

ATT(Yp)= Yp: ® Bro— Ypo ¢ Bro= TN I=TMo;
1T = Yp1 e Bri

ATT(Br)= Yp: ¢ Bri— YUp:  Bro=



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TM= Yp  Br

TIMo = Ypo  Bro;

I noacTaHoBKa

TM ! = Yp; e Bro;

ATN(Yp)= Yp: ® Bro— Ypo ® Bro= TN ! =TMo;

TT11 = Yp1 e Bri

ATN(Br)= Ypi e Bri— Yp:  Bro= TM—TN !
NpoBepKa



Cxema aHanu3a cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TIM= Yp e Br
TTo = Ypo e Bro;
I noacTaHoBKa
TN = Yp: e Bro;
ATN(Yp)= Yp: e Bro— Ypo ¢ Bro= TN ! =TMo;
T = Yp1 e Br:
ATN(Br)= Yp: ¢ Bri— Yp: ¢ Bro= TN TN !
npoBepKa
ATIT =TM1 = Tlo =
= ATM(Yp) + ATIM(Br)



Cxema aHanusa cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TIMN=Yp e [1 e 4y e By

KOJ1. KOJM1. KOJ1. Kau.
TM=Yp*Br = Yp*[A*Ba = Yp*[*4*By
Br =1*Ba

Ba =4*By



Cxema aHanusa cnocoooMm LenHbIX
noacTaHOBOK

TIMN=Yp e [1 e 4y e By
KOJ1. KOJ1. KOJ1. Kau.
TN=Yp*Br=Yp > *Ba=Yp * [ * 4 * By
KO/l. KOJ/. Kau.
Br= /1 * B

Bo = 4 *Bu
KOJ1. Kau.
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Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokazaterm | Yp | O | 4 | Bu | Tl ATI
ba3ncHbIN Ypo | Ho | Yo | Buo | TTlo —
1 | ATN(4p) =
NoACTaHOBKA Hp1| Ao | Ho | Buo | TM =T - TMo
11
NoACTaHOBKa
II1
NoACTaHOBKa

OTyeT




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokazaterm | Yp | O | 4 | Bu | Tl ATI
ba3ncHbIN Ypo | o | Yo | Buo | TIlo —
1 | ATN(4p) =
NoACTaHOBKA Hp1| Ao | Ho | Buo | TM =T - TMo
I Yp1
NoACTaHOBKa
II1
NoACTaHOBKa

OTyeT




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokazaterm | Yp | O | 4 | Bu | Tl ATI
ba3ncHbIN Ypo | Ho | Yo | Buo | TTlo —
1 | ATN(4p) =
NoACTaHOBKA Hp1| Ao | Ho | Buo | TM =T - TMo
11
NoACTaHOBKa Hp1 | A
II1
NoACTaHOBKa

OTyeT




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokazaterm | Yp | O | 4 | Bu | Tl ATI
ba3ncHbIN Ypo | o | Yo | Buo | TIlo —
1 | ATN(4p) =
NoACTaHOBKA Hp1| Ao | Ho | Buo | TM =T - TMo
1 Ypt | At |
nonctaHoska | P | At | 1O
II1
NoACTaHOBKa

OTyeT




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokazaterm | Yp | O | 4 | Bu | Tl ATI
ba3ncHbIN Ypo | o | Yo | Buo | TIlo —
I I ATM(Yp) =
NoLCTaHOBKa 4p1 | o | Ho | Buo | TT =Tn! - TMo
11
NnoACTaHOBKa Hp1 | A1 | Ho | Buo
II1
NnoACTaHOBKa

OTyeT




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokazaterm | Yp | O | 4 | Bu | Tl ATI
ba3ncHbIN Ypo | Ho | Yo | Buo | TTlo —
I I ATI(Yp) =
NoACTaHOBKA Hp1| Ao | Ho | Buo | TM =T - TMo
11 II
NoACTaHOBKa dpy| Au | o | Buo | T
II1
NoACTaHOBKa

OTyeT




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokazaterm | Yp | O | 4 | Bu | Tl ATI
ba3ncHbIN Ypo | Ho | Yo | Buo | TTlo —
I I ATMN(Yp) =
NoACTaHOBKA Hp1| Ao | Ho | Buo | TM =T - TMo
II - ATN(A) =
NOACTaHOBKA qp1| A1 | 4o | Buo | TN e )
II1
NoACTaHOBKA

OTyeT




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokasater |[Yp | O | u | Bu | TN P
Ba3uCHbIN Upo | Mo | uo | Buo | To -
HOACT;HOBKa Upi| Oo | 4o | Buo | TN ! i?;&“lp_l)_n:
noﬂCT{'J‘IHOBKa Yp1| M1 | Yo | Buo | T 1 f;rggﬂ)T;I
I'IOLI.CTI;LOBKa Ypi| Ot | 41 | Buo |TTI I1I

OTyeT




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokasater |[Yp | O | u | Bu | TN P
Ba3uCHbIN Upo | o | Yo | Buo | TTlo B

”OﬂCT;HOBKa Yp: | fo | 4o | Buo | TN QEETPT)H:
noﬂCT{'J‘IHOBKa Yp1| M1 | Yo | Buo | T 1 f;rggﬂ)T;I
HOACTI;IHOBKa Upt| i | ui | Byo |TN 1 =$'|1I'|I'|H(LI)_I_I=_I )

OTyeT




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokazaterm | Yp | O | 4 | Bu | Tl ATI
ba3ncHbIN Ypo | Ho | Yo | Buo | TTlo —
I I ATMN(Yp) =
NoACTaHOBKA Hp1| Ao | Ho | Buo | TM =T - TMo
II - ATN(A) =
NOACTaHOBKA qp1| A1 | 4o | Buo | TN e )
I1I 1 ATII(4) =
NoACTaHOBKa dpt| Ar | 41| Bao | T . eIV el
OTtuet Up: | A1 | 41 | By | Tl




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokazaterm | Yp | O | 4 | Bu | Tl ATI
ba3ncHbIN Ypo | o | Yo | Buo | TIlo —
I I ATMNHp) =
NoACTaHOBKA Hp1| Ao | Ho | Buo | TM =T - TMo
II - ATN(A) =
NOACTaHOBKA qp1| A1 | 4o | Buo | TN e )
I1I 1 ATII(4) =
NoACTaHOBKa dpy| Av | 41| Buo | TTI . eIV el
ATI(BY) =
OTtyeTr Upt | A1 | Y1 | Bur | TI

=TM:- TN




Cxema aHanmum3a cnocoobom uenHbIX NoACTaHOBOK

Mokazaterm | Yp | O | 4 | Bu | Tl ATI
ba3ncHbIN Ypo | o | Yo | Buo | TIlo —
I I ATMNHp) =
NoACTaHOBKA Hp1| Ao | Ho | Buo | TM =T - TMo
II - ATN(A) =
NOACTaHOBKA qp1| A1 | 4o | Buo | TN e )
I1I 1 ATII(4) =
NoACTaHOBKa dpy| Av | 41| Buo | TTI . eIV el
ATI(BY) =
OTtyeTr Upt | A1 | Y1 | Bur | TI

=TM:- TN




npoBepKa
AT =TI - Tlo =

- ATN(Yp) + ATN(A) + ATI(y) + ATT(Bu)



Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
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Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By
ATMN(Yp)=



Cxema aHanu3a adbconroTHbIX OTKITIOHEeHUU

TIMN=Yp e [1 e 4y e By
ATMN(4Yp)= (Hp: — Ypo)



Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By
ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;



Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By
ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;
ATN(A)=



Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By
ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;
ATI(d)= Yp:



Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By
ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;
ATI(A)= Yp: o (O: — o)



Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By
ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;
ATI(A)= Yp1 e (41 — o) ® Yo  Bupo;



Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By

ATMN(Yp)= (Yp: —Ypo) ® [o ® Yo ® Byo;
ATN(A)= Yp: e (d1 — o) ® Yo ¢ Byo;
ATT(4)=




Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By

ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;
ATN(A)= Yp: e (d1 — o) ® Yo ¢ Byo;
ATI(4)= Yp: e




Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By

ATMN(Yp)= (Yp: —Ypo) ® [o ® Yo ® Byo;
ATN(A)= Yp: e (d1 — o) ® Yo ¢ Byo;
ATM(4)=Ypr e [11 ®




Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By

ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;
ATN(A)= Yp: e (d1 — o) ® Yo ¢ Byo;
ATI(4)= Yp1 e 1 e (41 — Yo)




Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By

ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;
ATN(A)= Yp: e (d1 — o) ® Yo ¢ Byo;
ATI(4)= Yp1 o 1 ® (41 — Yo) ® Buo;




Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By

ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;
ATI(A)= Yp1 e (41 — o) ® Yo  Bupo;
ATI(4)= Yp1 o 1 ® (41 — Yo) ® Buo;
ATI(BY)=




Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By

ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;
ATI(A)= Yp1 e (41 — o) ® Yo  Bupo;
ATI(4)= Yp1 o 1 ® (41 — Yo) ® Buo;
ATIM(BY)= Yp1 o [11 ® 41 e (Byi— B4o).




Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By

ATI
ATI
ATI

ATI

(YUp)= (Yp: — Ypo) ® o ® Yo ® Byo;
()= Yp: e (O1 — Ho) ® Yo ® Buo;
(4)= Yp:i e i1 ® (41 — Yo) ® Buypo;
(Bu)= Yp: e [I: ® 41 e (By:— Buo).
npoBepKa
ATH = TM1 - Tlo =



Cxema aHanm3a cnocobom adbconTHbLIX
OTKITOHEeHUM

TIMN=Yp e [1 e 4y e By
ATM(Hp)= (Yp1 —Ypo) e o ® Yo ® Buo;
ATI(A)= Yp1 e (41 — o) ® Yo  Bupo;
ATI(4)= Yp1 o 1 ® (41 — Yo) ® Buo;
ATIM(BY)= Yp1 o [11 ® 41 e (Byi— B4o).
npoBepka
ATH = TM1 - Tlo =
= ATM(Yp) + ATN(A) + ATII(4) + ATTI(BuY)




Cxema aHanu3a cnoco6oM NPOLEeHTHbIX pasHuL,

TIM=Yp e []1 e 4y e By



Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L
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[ToK-NKn
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PacueT
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Hp

qu=
=Yp1/Ypo
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Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop
Tup= Tup—1)eTM

p = | Typ—1 | TR A
=Yp1/Ypo




Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop

gp | Te= oy | QDT gy
=Yp1/Ypo
Iup o =
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=TM1/TMo
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[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop
Up Tup= Tup— 1 (Iup—1)eTMo ATI(Yp)
=Yp1/Ypo
Iup o =
Ypel | Ypie/:

Ypo ¢/[lo




Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop
Up Tup= Tup— 1 (Iup—1)eTMo ATI(Yp)
=Yp1/Ypo
lip = Tupo—Iup
Up e ° B -
Pell | Ypie/: Tup*(1a-1)

Ypo ¢/[lo
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[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop
Up Tup= Tup— 1 (Iup—1)eTMo ATI(Yp)
=Yp1/Ypo
Iup o =
Yped | Yprefs | Iupa-lIup | (Iupa—Iup )eTHo

Ypo ¢/[lo




Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop
gp | Te= oy | QDT gy
=Yp1/Ypo
Iup o =
YpeD | ypred:s | Iupa-Iup | (Iupo—Iup )eTro | ATN(A)

Ypo ¢/[lo
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[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop

Up Tup= Tup— 1 (Iup—1)eTMo ATI(Yp)
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Iup o =

YpeD | ypred:s | Iupa-Iup | (Iupo—Iup )eTro | ATN(A)
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Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop
Up Tup= Tup— 1 (Iup—1)eTTo ATI(Yp)
=Yp1/Ypo
Iupp =
Yped | Yprefs | Iupa-Iup | (Iupo—Iup )eTro | ATN(A)
Ypo ¢/lo
Iuppu=
Hpelleu | Upie/liey:

Ypoeloeyo




Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop
Up Tup= Tup— 1 (Iup—1)eTro ATI(Yp)
=Yp1/Ypo
Iup 1 =
Yped | Yprefs | Iupa-Iup | (Iupo—Iup )eTro | ATN(A)
Ypo ¢/lo
Iupnu= Tupau-Iupp
Hpelleu | Upie/liey: =

Ypoeloeyo

=Tupd*(Iu-1)




Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop
Up Tup= Tup— 1 (Iup—1)eTMo ATI(Yp)
=Yp1/Ypo
Iup o =
Yped | Yprefs | Iupa-Iup | (Iupo—Iup )eTro | ATN(A)
Ypo ¢/[lo
lp A = (Iuppu—-Iupn) o
L-lpOﬂ'OLI qploﬂloql quﬂ,‘—l—quﬂ, PAH PA

Ypoeloeyo

e[[lo




Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop
Up Tup= Tup— 1 (Iup—1)eTTo ATI(Yp)
=Yp1/Ypo
Iup g =
Yped | Yprefs | Iupa-Iup | (Iupo—Iup )eTro | ATN(A)
Ypo ¢/[lo
lp A = (Iuppu—-Iupn) o
Ypeey | Ypseflieus | Tupau—Iupn PASZARA) | ATII(u)

Ypoeloeyo

e[[lo




Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop
4o Tup= Tup— 1 (Iup—1)eTMo ATI(Yp)
=Yp1/Ypo
Iup o =
YpeD | ypredr | Iupa-Iup | (Iupo—Iup )eTro | ATN(A)
Ypo ¢/[lo
Lp A = (Iuppu—Iupn) o
Ypeleu | Ypiefieus | Iupau—Iupn pﬂ:l_mopﬂ ATII(4)
Ypoeoeyo
TN L= Itn = Iupau | (ITn-Iypau)eTMo

=TM1/TMo




Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop

gp | Te= oy | QDT gy
=Yp1/Ypo
Iup o =

YpeD | ypredr | Iupa-Iup | (Iupo—Iup )eTro | ATN(A)
Ypo ¢/[lo

lip = (Iupau-Iuppn) o

Ypeleu | Ypiefieus | Iupau—Iupn pﬂ:l_mopﬂ ATII(4)
Ypoeoeyo

T L= Lupau | (ITn-Iupgu)eTro | ATII(BY)

=TM1/TMo




Cxema aHanm3a cnoco6oM NpPOoUEeHTHbIX pa3Hu1L

[Mok-nn | NHpeKc Pa3HuLa Pacuet dakTop

gp | Te= oy | QDT gy
=Yp1/Ypo
Iup o =

YpeD | ypredr | Iupa-Iup | (Iupo—Iup )eTro | ATN(A)
Ypo ¢/[lo

lip = (Iupau-Iuppn) o

Ypeleu | Ypiefieus | Iupau—Iupn pﬂ:l_mopﬂ ATII(4)
Ypoeoeyo

T L= Lupau | (ITn-Iupgu)eTro | ATII(BY)

=TM1/TMo




npoBepKa
AT =TI - Tlo =

- ATN(Yp) + ATN(A) + ATI(y) + ATT(Bu)



Cxema aHanu3a MHAEeKCHbIM CNOCOOOM

TMN=Yp e [1 e 4y e By



Cxema aHanu3a MHAEeKCHbIM CNOCOOOM

TMN=Yp e [1 e 4y e By
Iup=UpeJeyeBy/UYpe ]eyeBy



Cxema aHanu3a MHAEeKCHbIM CNOCOOOM

TMN=Yp e [1 e 4y e By
Iup= YUp1e[loeuoeBuo/YpoedoeuioeBuo:



Cxema aHanu3a nHAEKCHbIM CMNOCOOOM
TMN=Yp e [1 e 4y e By
Iuyp= Yp1ieJoeuoeBuyo/“poedoeyoeBuo;
In= Ypie1euoeBuo/Yp1edoeyoeBuo;
Iy=YpeJeyeBy/Upe JeyeBy



Cxema aHanu3a nHAEKCHbIM CMNOCOOOM
TMN=Yp e [1 e 4y e By
Iuyp= Yp1ieJoeuoeBuyo/“poedoeyoeBuo;
In= Ypie1euoeBuo/Yp1edoeyoeBuo;
Iu= Ypie11ey1eBuo/Ypie/l1eyoeByo;



Cxema aHanu3a UHAEKCHbIM CIOCOboM
TMN=Yp e [1 e 4y e By
Iuyp= Yp1ieJoeuoeBuyo/“poedoeyoeBuo;
In= Ypie1euoeBuo/Yp1edoeyoeBuo;
Iu= Ypie11ey1eBuo/Ypie/l1eyoeByo;
IBu= Yp1ieJ1eyieByi/Ypie/l1e4ieByo;



Cxema aHanu3a MHAEeKCHbIM CNOCOOOM

TMN=Yp e [1 e 4y e By
Iuyp= Yp1ieJoeuoeBuyo/“poedoeyoeBuo;
In= Ypie1euoeBuo/Yp1edoeyoeBuo;
Iu= Ypie11ey1eBuo/Ypie/l1eyoeByo;
IBu= Yp1ieJ1eyieByi/Ypie/l1e4ieByo;

NpoBepKa
I Th=TNyTMo=
=Ypie[l1e41eByi/Ypoe/doeuoeByo =



Cxema aHanu3a MHAEeKCHbIM CNOCOOOM

TIMN=Yp e []1 e 4y e By
Iup= YpieJoeuoeBuo / YpoedosuoeBuo:
In= Ypie[lieyoeBuo/ YUpiedoeuoeBuo;
Iu= YpieJ1euieBuo/ Ypie/lieyoeByo;

IBu= Ypie/lieuieBui / YUpie/l1eyieByo;
npoBepKa
I Tn=TNyTMo=
=Ypie/lieyieBy1/Ypoe/loeuoeByo =

= Jupe I eIy elBy



Cxema aHanusa nHrerpanbHbIM CNOCOOOM

TMN= Yp e Br



Cxema aHanusa nHrerpanbHbIM CNOCOOOM

TMN= Yp « Br
ATTI(Yp)= AYp e Bro +



Cxema aHanusa nHrerpanbHbIM CNOCOOOM

TM= Yp « Br
ATM(Yp)= AYp e Bro+ 0,5  AUp  ABr;



Cxema aHanusa nHrerpanbHbIM CNOCOOOM

TMN= Yp e Br
ATTI(Yp)= AYp * Bro+ 0,5 « AUp * ABr:
ATT(Br)= ABr e Ypo +



Cxema aHanusa nHrerpanbHbIM CNOCOOOM

TMN= Yp « Br
ATT(Yp)= AYp « Bro+ 0,5 ¢ AYp  ABr:
ATTI(Br)= ABr e Ypo + 0,5  AYp o ABr.



Cxema aHanusa nHrerpanbHbIM CNOCOOOM

TMN= Yp « Br
ATT(Yp)= AYp « Bro+ 0,5 ¢ AYp  ABr:
ATTI(Br)= ABr e Ypo + 0,5  AYp o ABr.

npoBepKa
AT = TIM1 - TMNo =

= ATI(Yp) + ATII(Br)



5100

[MTPNMEP

YcTaHOBUTbL BNUAHME Ha TOBApPOODOPOT NM3MEHEHUSA TOProBOU

nrowann n Toeapooboporta Ha 1 kBaapaTHbIn MeTpP. PacuyeTbl

NPON3BECTM cnocobamMn LenHbIX NOACTAaHOBOK, abCOMOTHbLIX
OTKITOHEHMWN, NPOLIEHTHbIX Pa3HUL, UHTerpanbHbIM 1 UHOEKCHbIM
cnocobamu. CaenaTb BbIBOAbI.

[Mpownbin | OTYeTHbIN | ABCONOTHOE
[lokasaTenu Nnpekc
nepuoa nepuoa N3MeHeHne
;&/go)BapOOGOpOT (TBIC. | 140500 | 125460 -15040 0,893
2. Toprogas nnoank, - 3 40 5 102 38,5 0,726
(kBagpaTHbIN METP) ’ ’ ’
3. ToBapoobopoT Ha 1 1000 1230 230 193
KBag4paTHbIN METP ’




S 7 V=

TO1M.kB. =TO / Tn
TO = Tn * TO1M.KB.
TO0 = Tno * TO1M.kB.0 = 140500 (TbIC. pY6.)

TO' = Tn1 * TO1M.kB.0 = 102 * 1000 = 102000 (TbiC. pY6.)

ATO(Tn) = Tn1 * TO1IM.kB.o— Tro * TO1M.kB.0 =

= TO' - TOo = 102000 — 140500 = -38500 (TbIC. pYy6.)

TO1 = Tm * TO1IM.kB.1 = 125460 (TbIC. pyb6.)

ATO(TO1M.kB.1 ) = T * TOIM.kB.1 — Tn1 * TOIM.KB.0 =

= TO1 — TOI= 125460 — 102000 = 23460 (TbIC. PY6.)

ATO = TO1 — TOo = ATO(Tn) + ATO(TO1M.kB.1 ) =-38500 +23460 =
= -15040 (TbIC. pYy0O.)



5100

[MTPNMEP

YcTaHOBUTb BNUAHME HA 0ObEM TOBAapHOW NPOAYKLUUN U3MEHEHUS
cpeaHeroaoBon CTOMMOCTU OCHOBHbIX NPOU3BOACTBEHHbLIX OHOO0B U
doHagooTaa4n. Pacyetbl npom3BecTn cnocodamm LenHbIX NOACTaHOBOK,
abConOTHLIX OTKNMOHEHWW, MPOLEHTHbIX Pa3HULL, MHTErpanbHbIM K
NHOEKCHbIM crnocobamun. CaenaTtb BbIBOAbI.

[Mpownbin | OTYeTHbIN | ABCONOTHOE
[lokasaTenu Nnpekc
nepwoa nepwuoa N3MeHeHune
1. TosapHas npoaykuMs | 455000 | 136600 11600 1,0928
(TbiC. py6.)
2. CpegHerogoBas
ctonmocTb OlNd (ThIC. 50000 52340 2340 1,0468
py©.)
3. doHaoooToa4a 2,5 2,61 0,11 1,044




®0O =TN / ONo



5100 PUMEP

NPOEKT NOBH
KOMKYPEMTOC

BEPCUTETOB

ATMN=TMN1-TMo =
AOlN®=
ADO=



5100 PUMEP

NPOEXT NOBY
KOMKYPEMTO

BEPCUTE

ITn= TM1 / TMo

Tono=
Ioo=



al
LLI
=
AN
N
-




190 [MPUMEP O

TMo= OlN®o * ®Oo0 =50000 * 2,5 = 125000 TbIC. PYO.

TM'= OMNd1 * ®Oo = 52340 * 2,5 = 130850 Tbic.pyb.
ATMN(ON®)= TN' - TMo = 130850 — 125000 = 5850 Thic. py6.
TIM1 = OMN®d1 * 01 = 52340 * 2,61 = 136600 ThIC. PYO.
ATTI(®O)= TM1 — TIM = 136600 — 130750 = 5750 TbiC. py6.

AT = TM1 - TMo= ATM(ON®) +ATN(®O) = 11600 ThIC. pyb.



--190 [MPUMEP $

ATN(OMN®)= (OMNad1 — Ordo) * ®Oo0 = 2340 * 2,5 = 5850 TbIC,
pyo.

ATN(PO)= OMNd1 *(dO1 - ®O0) = 52340 * 0,11 = 5757,4 ThIC.
py6.

ATI = TM1 — TMo= ATM(OMN®) +ATM(PO)

5850+5757,4 = 136600-125000 = 11607,4 TbIC. py6. 11600 ThHIC.
pyoO.



510 MPUMEP ¢

ATN(OMN®)= (ONd1 — ONdo) * ®Oo = 800 * 3,125 = 2500 (TbIC.
py6.)

ATN(®O)= ONd1 *(dO1 - ®O0) = 4000 * 0,875 = 3500 (TbIC.
py6.)

ATN = TNt — TNo= ATM(ON®) +ATMN(®O)

16000 -10000 = 2500 +3500 = 6000



190 ["MPUMEP O

T = Ono * ®0

ATN(ON®)= (Ioneo — 1) * TMo = (1,25 — 1) * 10000 = 2500 (TbiC.
py6.)

ATN(®O)= (ITn — Ione)* TMo = (1,6-1,25)*10000 = 3500 (TbiC.
py6.)

ATN = TMN1 — TMo= ATM(ON®) +ATMN($O)

16000 -10000 = 2500 +3500 = 6000



5100 MPUMEP ¢/

KOMKYPE)

T = ONno * ®0

Ione = (ON®1 * ®00 ) / ( OMdo * ®O0 ) = 1,25
Ioo= ( OMN®dP1 * ®O1 ) / ( OMNdD1 * ®O0 ) = 1,28
ITn=TMN1/TMNo=1,6 =Ione *Ioo=1,25*%1,28=1,6



190 ["MPUMEP O

T = Ono * ®0

ATMN(ON®)=A0MN® * ®O0 + 0,5* AOM® * AGO = 800 * 3,125 +
+ 0,5%800%*0,875 = 2850 (TbiC. py6.)

ATI(PO)= ADPO * OlMNdo + 0,5* AOMND * A®O = 3150 (TbIC. pYyb.)
AT = TM1 — TMo= ATM(OMN®) +ATM(PO)
16000 -10000 = 2850 +3150 = 6000



KNACCUNDPUKALINA BUOOB
OQKOHOMUYECKOI'O AHAJIN3A
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1o XapakTtepy MCNONMb30BaHHbIX
nokKasarenem:

- OOLKMN 9KOHOMUYECKUN aHanNus;
- TEXHUKO-3KOHOMUYECKNIN aHanus.



5100

[1To xapaKkTepy 06bHeKTOB yrnpaBneHuUs:

- OTpacneBou;
- perMoHanbHbIN.

BEAYWMX YHUBEPCUTETOF
N BEAVILIAX MAPOBKX '



5100

[lo cyOobekTam aHanu3aa:

- BHYTPEHHUN yripaBneH4YeCcKnn aHanus;
- BHELWHNN doHaHCOBbLIN aHanNus3.



5100

[lo nepnognyHoOCTM:

- rOO0BOM;

- KBapTarnbHbIU;
- MECSYHbIN;

- neKkagHbln:

- eXKeOQHEBHbIN.



NPOEXT NOBE
KOMKYPEMT

5100

[lo cogepxaHuto:

- MOJSIHbIN;
- NMOKanbHbINU;
- TeMaTUYECKUMI.



5100

[lo BpeMeHu npoBeaeHUs:

- NEPCNEKTUBHbLIN;
- ONepaTuBHbLIN;

- nocneayLwmnmn (TeKyLnn
PETPOCNEKTUBHbLIN).
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